



23 сентября в дистанционном режиме, с использованием платформы Zoom прошло заседание Центрального Совета Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации. В его работе приняли участие член Центрального Совета, председатель Белгородской региональной организации Профсоюза **Лидия Тимофеевна Томилка**, работники аппарата региональной профсоюзной организации.

Перед участниками пленарного заседания выступили министр просвещения России **Сергей Сергеевич Кравцов**

и заместитель министра науки и высшего образования России

**Пётр Александрович Кучеренко**

. В ходе их выступлений обсуждались вопросы подготовки к принятию нового федерального Отраслевого соглашения, введения единых базовых окладов и ставок, формирования новых подходов к оплате труда работников образования и др. Также С.С. Кравцов в своём выступлении рассказал о своём участии в юбилейном заседании Генерального Совета Федерации независимых профсоюзов России, посвящённом 30-летию ФНПР, и обратил внимание на необходимость проведения с учащимися школ уроков, раскрывающих основные принципы работы профсоюзов – солидарность, единство, коллективизм и др. На что председатель Общероссийского Профсоюза образования

**Галина Ивановна Меркулова**

ответила, что в нашем Профсоюзе во многих регионах уже давно существует многолетняя практика проведения профсоюзных уроков со школьниками.

